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CHAMP 1 D’ENSEIGNEMENT 
 

Sciences Humaines, Sociales  

et Droit 

 

 

Initier et mettre en œuvre  des 
soins éducatifs et préventifs 

 

 

 



Objectifs de l’UE 1.2 
 

• Identifier l’organisation de la politique de santé et 
l’offre de soins  

 

• Définir les grands principes de l’économie de la 
santé en France et dans le monde 

 

• S’approprier les concepts en santé publique et en 
santé communautaire 



UNITE D’ENSEIGNEMENT 

   

UE 1.2,S2 : Santé publique 
et économie de la santé 

COMPETENCE 5   

 
Initier et mettre en œuvre  des 

soins éducatifs et préventifs 

 

 

UE 2.3.S2 : Santé, maladie, 

handicap, accident de la vie 

 

EN STAGE : 

acquisition d’actes, 

activités et techniques 

de soins 

Portfolio 

Actes professionnels 

EN STAGE : éléments de la compétence  
 

 Pertinence de la séquence éducative 

 Pertinence dans la mise en œuvre des soins 

éducatifs et préventifs 

 Pertinence de la démarche de promotion de la 

santé 



Déroulement de la compétence 5 

 sur les 3 ans de formation 

• Semestre 2 : 

• UE1.2 : Santé publique et économie de la santé 

 

• Semestre 3 : 

• UE1.2 : Santé publique et économie de la santé 

• UE 4.6 : Soins éducatifs et préventifs 

 
 

• Semestre 4 : 

• UE 4.6 : Soins éducatifs et préventifs 

• UE 5.4 : Soins éducatifs et formation des professionnels et des 

stagiaires 

 



Intitulé des  interventions intervenants Dates 

Les concepts en santé publique et 

communautaire – les déterminants de santé 

 

Me DAVIAUD 

Responsable santé 

scolaire  

2 CM 

9et 15 février 2017 

Economie de la santé  

Histoire de la politique de santé en France 

Grandes orientations , loi HPST 

Organisation nationale, régionale, 

départementale de la santé 

Organisation de l’offre de soins publique et 

privée 

Présentation des réseaux de santé 

Organisation de la veille sanitaire 

L’Europe et le monde face à la santé 

Epidémiologie -statistiques 

 

 

 

 

 

M. MAHMOUD 

Doctorant en 

management de la 

santé 

 

5 CM : 

 

6 février  

15 février 

17 février  

22 mars  

28 mars 

Les réseaux de santé : 

- présentation puis début des travaux de 

groupe 

- préparation des exposés  

- présentation des exposés devant ses pairs  

 

 

8 réseaux de santé  

+ 

Formateurs  

 

TD : 1er mars 

TPG : 15  ou 16  

mars 

TD : 28 ou 31 mars  

2017 



Organisation des TD/TPG  

sur les réseaux de soins  

• TD 1:  
• Présentation et organisation du travail de sous groupes, 
répartition des étudiants, répartition des réseaux de 
santé, amorce du travail de recherche 

• 1 temps de rencontre pour les référents des sous-groupes 
pour prévoir les modalités de l’entretien avec les 
professionnels du réseau de soins. 

 

• 1 TPG :  
• Poursuite du travail de recherche – entretien avec un 
professionnel d’un réseau de soins – exploitation des 
données et préparation de la présentation orale 
 

• 1 TD : 
• Présentation des exposés devant ses pairs  



Evaluation UE 1.2 S2  
 

 

Modalités : 

• Evaluation écrite de connaissances 
 

Critères : 

• Exactitudes des connaissances 
 

Date et durée : 

• Semaine 14 – 2 heures 
 

Compensation possible avec UE 1.1 S2 
(psychologie, sociologie, anthropologie) : 

2 ECTS  pour chaque UE 


